



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁGA

ügyirat száma: 1/48-7/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága 2024. február 13-án 14:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterem
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Csótár András bizottsági elnök, Horváth Tamás, Molnár Anna, Karacsiné Puztai Krisztina bizottsági tagok

Igazoltan távol: Nemes Klára, Molnár Tibor bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

Dr. Varga Éva aljegyző

Karsai Erika közigazdasági ügyintéző

Csótár András bizottsági elnök: Köszöntötte a hivatal dolgozóit, a vendégeket, a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes, egy fő igazoltan van távol. Hozzáfűzte, Molnár Tibor bizottsági tag nem jelezte a távolmaradását, valószínűleg megérkezik. Majd feltette szavazásra a napirendet.

A bizottság a napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)

1. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)

Csótár András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztést. Kiegészítésként elmondta, a bizottság céltartalékának keretösszege az oktatási, kulturális és szociális feladatokra hétmillió hatszázezer forint, a sporttámogatások összege 10%-kal több, mint tavaly, harmincmillió háromszázöttezer forint. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat. Mindezek hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatokat és a rendelettervezetet.

Keszthely, a Balaton fővárosa

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a III. határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendeletervezetet 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző: Tájékoztatta a bizottságot, hogy készült egy sürgősségi előterjesztés a Keszthelyi Életfa Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról. A Púétv. és a Korm. rendelet alapján a nevelési-oktatási intézményekben foglalkoztatott pedagógusok új foglalkoztatási jogviszonyba kerülnek, amelynek megnevezése köznevelési foglalkoztatotti jogviszony. Ezért a nevelési-oktatási intézményekben foglalkoztatottak jogviszonyának módosulása a Keszthelyi Életfa Óvoda és Bölcsőde alapító okirata 5.1 és 5.2. pontjának módosítását, és annak a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetését is igényli.

Csótár András bizottsági elnök: Megköszönte az előterjesztés ismertetését, majd feltette szavazásra a sürgősségi napirendi pontot.

A bizottság a sürgősségi napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.


S1. A Keszthelyi Életfa Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Csótár András bizottsági elnök: Megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat. Mindezek hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Csótár András bizottsági elnök: további napirend, kérdés és hozzászólás hiányában a bizottsági ülést 14:15 órakor bezárta.


Csótár András
bizottsági elnök


Illés Györgyi
jegyzőkönyvvezető




Horváth Tamás
bizottsági tag

Keszthely, a Balaton fővárosa